Καλημέρα παιδιά !!  Καλή καραντινοβδομάδα!!

Ελπίζω να είστε όλοι καλά και να περνάτε όσο γίνεται καλύτερα! Σίγουρα υπάρχει πολύς χρόνος για παιχνίδι και ξεκούραση, γι’ αυτό κι εμείς σας στέλνουμε αυτές τις ωραίες ασκησούλες για να μη βαριέστε από το πολύ παιχνίδι ( 

Είμαι σίγουρη πως όλες αυτές τις μέρες τα κινητά, τα τάμπλετ, οι υπολογιστές, τα play station θα έχουν πάει φωτιά! Ελπίζω μόνο να διαβάζετε και κάποιο λογοτεχνικό βιβλίο καθώς όπως έχουμε πει μπορεί να μας ταξιδέψει σε άλλα μέρη μέσω της φαντασίας!
Μαθηματικά :
Είδη αριθμών

1. Φυσικοί αριθμοί :

0, 1, 2, 3, ......1000....123.479.....

2. Δεκαδικοί αριθμοί:

· ακέραιο μέρος / υποδιαστολή / δεκαδικό μέρος

                         3              ,                  45
ΔΧ   ΜΧ   Ε  Δ  Μ , δεκ. εκ. χιλ.           (σελ.12  B.M.)
Δεκαδικοί αριθμοί δεκαδικά  ( κλάσματα

                3,8

             45,376

όσα δεκαδικά ψηφία , τόσα μηδενικά στον παρονομαστή

3. Κλασματικοί αριθμοί

( 3 = αριθμητής / 8 = παρονομαστής )

Η παύλα ανάμεσα στους δύο αριθμούς ονομάζεται κλασματική γραμμή

4. Συμμιγείς αριθμοί

3ημ. 4.ωρ 50.λ                1μ 3εκ. 4χιλ.             5τόνοι 75κ. 45γραμ.

ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1) Συγκρίνω τους αριθμούς: < = >

·  8,04                     8,40

·  42,5                    42,50

· 25:01                    25.10

· 12:0,01                 12.100

· 245.683                245.638

· 2ωρ. 30λ               150λ.

· 3μήν. 10ημ          170 ημ.

· 2κ. 50γραμ           2.500γραμ.

2) Μια παρέα αγόρασε από το ζαχαροπλαστείο παγωτό και πλήρωσε 10,50€
α) Αν κάθε κιλό παγωτό κόστιζε 7€ , πόσα κιλά αγόρασαν;

β) Αν η παρέα έφαγε όλο το παγωτό και κάθε άτομο κατανάλωσε 0,1κ. παγωτό, τότε πόσα άτομα υπήρχαν στην παρέα;
Λύση:

3) Λύνω τις αριθμητικές παραστάσεις (Θυμάμαι τη σειρά των πράξεων!!).

α) 2×11 + 5×3 - 18÷9 =
β) 500 + 8 × ( 45 - 20 ) =
γ) 0,75 + 4,25 - 4,2 + 8,2 ÷2 =
δ) 6× ( 5+4) - 2 × ( 19 - 15 )=

ε) (2,1 ÷ 3 + 0,4 ) × ( 3÷10 + 2 ) =
στ ) ( 25 - 18,5 ) ÷ 100 =
4) Κάνω τους πολλαπλασιασμούς: (ΔΕΝ ξεχνώ τις υποδιαστολές στο τέλος στο γινόμενο!)
α) 4.573 × 2,19=

β) 4,179 × 3,05=
γ) 1379 × 4,36=
δ) 219 × 0,36=

5)  Λύνω τις διαιρέσεις! (Θυμάμαι να κάνω επαλήθευση)

· ΑΝ είναι ατελής σταματώ στα 2 δεκαδικά ψηφία
· Όταν δε χωράει (αφού κατεβάσουμε) βάζουμε 0 στο πηλίκο

α) 15.872 ÷ 62 =

β) 45.896 ÷ 15 =

γ) 27.225 ÷ 45 =

δ) 460,8 ÷ 1,8

ε) 2.017,08 ÷ 0,36 =
ΓΛΩΣΣΑ
Ξαναθυμάμαι πώς να δημιουργώ κείμενα!!
Καθημερινά ζούμε διάφορα γεγονότα ή ακούμε για κάποια άλλα. Όταν θέλουμε να περιγράψουμε με ακρίβεια ένα τέτοιο γεγονός είτε είναι πραγματικό είτε φανταστικό, προσέχουμε τα εξής σημεία:

· Αναφέρουμε πότε και πού έγινε το γεγονός (π.χ. πέρσι τα Χριστούγεννα στο χωριό του παππού...).

· Ποια πρόσωπα πήραν μέρος (π.χ. ο μπαμπάς, η μαμά, οι παππούδες, η αδερφή μου...).
· Ό,τι συνέβη με τη σειρά (π.χ. Το πρωί καθαρίσαμε το σπίτι. Το απόγευμα φέραμε τα στολίδια από την αποθήκη κι αρχίσαμε να στολίζουμε το χριστουγεννιάτικο δέντρο. Όταν τελειώσαμε το στόλισμα, θελήσαμε να βάλουμε τα λαμπάκια. Η πρίζα όμως ήταν χαλασμένη...).
· Τι νιώθουμε και τι σκεφτόμαστε γι’ αυτό το γεγονός (π.χ. Χαίρομαι που όλα τελείωσαν χωρίς να πάθει κάποιος σοβαρό κακό... Σκέφτομαι πόσο ανόητα φερθήκαμε, αφού δεν ελέγξαμε αν όλα ήταν εντάξει). 
     Περιγράφω κι εγώ ένα παρόμοιο γεγονός με θέμα:

Ένα ατύχημα στην παραλία
